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Z A P I S N I K

od 17. siječnja 2023. godine sa Ispitnog ročišta u stečajnom predmetu stečajnog dužnika Stečajna masa iza QUANTUM DIZAJN d.o.o.  u stečaju,Daruvar
održanog kod Trgovačkog suda u Bjelovaru

Prisutni od suda:
Tomislav Mrazović          		 
     sudac                            
				Dužnik: Stečajna masa iza  QUANTUM DIZAJN d.o.o. u 
					    stečaju, Daruvar     
                      					Radi: stečajnog postupka
Vesna Dragišić 
zapisničar

Sudac otvara današnje Ispitno  ročište  u  10,00 sati, te objavljuje predmet raspravljanja.

Konstatira se da su pristupili:

Za dužnika: Stečajna upraviteljica Snježana Hopp

Nadalje se konstatira da su od strane vjerovnika pristupili i to:

	Za vjerovnika  Republiku Hrvatsku, Ministarstvo financija zastupano po zastupniku po zakonu Ana Bartonj Šabarić viša državnoodvjetnička savjetnica na  Županijskom državnom odvjetništvu u Bjelovaru

Sudac otvara Ispitno ročište i objavljuje da je predmet današnjeg ročišta ispitivanje prijavljenih tražbina prema iznosima i redu kako su uneseni u tablice koje je sastavila stečajna upraviteljica i koje su zajedno sa prijavljenim potraživanjima i ispravama na kojima se tražbine temelje bile izložene u pisarnici ovog suda od dana 29. prosinca 2022. godine te objavljene na e-oglasnoj ploči Trgovačkog suda u Bjelovaru 29. prosinca 2022.

Upozorava također nazočne vjerovnike da mogu osporavati prijavljene tražbine i to na način da se o osporavanju izjasne odmah nakon stečajne upraviteljice za svaku pojedinu tražbinu. 

Poziva stečajnu upraviteljicu da se jasno i određeno izjasni o svakoj pojedinoj prijavi potraživanja na način da istu priznaje ili osporava.

Prelazi se na ispitivanje svake pojedine prijavljene tražbine.

I Tražbine I Višeg isplatnog reda

Nema prijavljenih tražbina I Višeg isplatnog reda.

I  Tražbine II. Višeg isplatnog reda

1.Republika Hrvatska, Min. financija,Porezna uprava, Područni ured Zagreb, OIB: 18683136487 prijavio tražbinu u iznosu od 812,25 eura/6.120,02 kuna.
Stečajna upraviteljica priznaje tražbinu ovom vjerovniku u cijelosti.
Nitko od nazočnih vjerovnika ne osporava tražbinu.
Sudac konstatira da je tražbina vjerovnika Republike Hrvatske, Porezne uprave, Područni ured Zagreb utvrđena u iznosu od 812,25 eura/6.120,02 kune kao tražbina II višeg isplatnog reda.

III Tablica vjerovnika s pravnom odvojenog namirenja-razlučni vjerovnici

Nema prijavljenih obavijesti o razlučnom pravu.


IV tablica izlučnih prava

Nema prijavljenih obavijesti o  izlučnom pravu.

Konstatira se da su ovime ispitane sve prispjele tražbine potraživanja do današnjeg  ročišta a rješenje o utvrđivanju tražbina vjerovnika čije su tražbine u cijelosti ili djelomično osporene biti će dostavljeno  putem e-oglasne ploče suda.

Dovršeno u 10,10 sati.

